
Результаты анкетирования (май 2022 года) 

 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в Гимназии? 

 да – 87 % 

 нет – 4 % 

 затрудняюсь ответить – 9 % 

Если нет, то по какой причине? - не питается в столовой. 

 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой Гимназии? 

 да – 83 % 

 нет - 7 % 

 затрудняюсь ответить – 10 % 

Питается ли Ваш ребенок в столовой? 

 да – 80 % 

 нет – 20 % 

Если нет, то по какой причине? - любит домашнюю еду, приносит с собой. 

 Какое питание Ваш ребенок получает в Гимназии? 

 горячий завтрак - 0 

 горячий обед – 19 % 

 горячий обед и горячий завтрак – 61 % 

 другое – 20 % 

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть Вашему ребенку в 

столовой Гимназии? 

 да - 87 % 

 нет – 3 % 

 затрудняюсь ответить - 10 % 

 Хватает ли Вашему ребенку выданной порции в столовой Гимназии? 

 да – 85 % 

 нет – 2 % 

 затрудняюсь ответить – 13 % 

Нравится ли Вашему ребенку качество продуктов питания в столовой Гимназии? 

 да – 86 % 

 нет – 3 % 

 затрудняюсь ответить – 11 % 

Если не нравится, то по какой причине? 

 невкусно готовят – 2 % 

 однообразное питание – 1 % 

 нелюбимая еда – 90 % 

 другое – 7 % 

 Посещает ли Ваш ребенок группу продленного дня? 

 да – 5 % 

 нет – 95 % 



Если да, то получает ли Ваш ребенок полдник в Гимназии или приносит из дома? 

 получает в лицее - 0 

 приносит из дома – 100 % 

 Устраивает ли Вашего ребенка меню столовой Гимназии? 

 да – 86 % 

 нет – 3 % 

 иногда – 8 % 

 затрудняюсь ответить – 3 % 

Если нет, то что именно не устраивает в меню? 

 Считаете ли Вы питание в столовой Гимназии здоровым и полноценным? 

 да – 97 % 

 нет – 3 % 

 


